

בתורן נרשם 10 ג'סיקור מורח הבועקצ'ור המרעב'ור

1. \mathcal{D} סאט $u(x, y)$ הרמנונית, \mathcal{D} א' $v(x, y)$ הרמנונית
 \mathcal{D} $v(x, y) = \int_0^y \frac{\partial u}{\partial x}(x, t) dt - \int_0^x \frac{\partial u}{\partial y}(s, 0) ds$ ח'נה צמ'נה
 הרמנונית ס' u מספ'ק לב'וק v , u v מק'יט'ור ס' u

ש'ול'ור קו'ס' - \mathcal{D} $\frac{\partial v}{\partial x} = \frac{\partial}{\partial x} \int_0^y \frac{\partial u}{\partial x}(x, t) dt - \frac{\partial}{\partial x} \int_0^x \frac{\partial u}{\partial y}(s, 0) ds =$
 $= \int_0^y \frac{\partial^2 u}{\partial x^2}(x, t) dt - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) = \left[\frac{\partial^2 u}{\partial x^2} = -\frac{\partial^2 u}{\partial y^2} \right] =$
 $= - \int_0^y \frac{\partial^2 u}{\partial y^2}(x, t) dt - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) = - \frac{\partial u}{\partial y}(x, y) + \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) - \frac{\partial u}{\partial y}(x, 0) =$
 $= - \frac{\partial u}{\partial y}$

ה'ור'ור א'וק'ן, $\frac{\partial v}{\partial y} = \frac{\partial u}{\partial x}$ כ'ן v צמ'נה הרמנונית ס' u

2. \mathcal{D} ס' המוקצ'ה $u(x, y) = y \cosh x \sin y + x \sinh x \cos y$

הרמנונית ול'מ'ור צמ'נה הרמנונית. (נ'ס'ן $z = x + iy$)

$$u(z) = y \cdot \frac{1}{2} (e^y + e^{-y}) \cdot \frac{1}{2} (e^x - e^{-x}) + x \cdot \frac{1}{2i} (e^{iy} - e^{-iy})$$

$$= \frac{1}{4} (e^x + e^{-x}) = \frac{1}{4} y (e^{x+iy} - e^{-x-iy} + e^{x-iy} - e^{-x+iy}) +$$

$$+ \frac{1}{4i} x (e^{x+iy} - e^{-x-iy} + e^{-x+iy} - e^{x-iy}) =$$

$$= \frac{1}{4i} y (e^z - e^{-z} + e^{\bar{z}} - e^{-\bar{z}}) + \frac{1}{4i} x (e^z - e^{-z} + e^{\bar{z}} - e^{-\bar{z}}) =$$

$$= \frac{1}{4i} [e^z (x+iy) - e^{-z} (x+iy) - e^{\bar{z}} (x-iy) + e^{-\bar{z}} (x-iy)] =$$

$$= \frac{1}{4i} [ze^z - ze^{-z} - \bar{z}e^{\bar{z}} + \bar{z}e^{-\bar{z}}] =$$

$$= \frac{1}{4i} [z(e^z - e^{-z}) - \bar{z}(e^{\bar{z}} - e^{-\bar{z}})] = \frac{1}{2i} [z \sinh z - \bar{z} \sinh \bar{z}] =$$

$$= \text{Im}(z \sinh z)$$

כ'ן u הרמנונית כ'ק' מ'ור'ור ס' מוקצ'ה א'ט'ס'ור ול'ן

$$\text{צמ'נה הרמנונית} - \text{Re}(z \sinh z)$$

3. $u(x, y)$, $v(x, y)$ הרמנוניות \mathcal{D} נ'ס'ן ג'ס'ור, ס'

מ'ק'יט'ור ש'ול'ור קו'ס' - \mathcal{D} מ'ק'יט'ור $u^2 + v^2 \neq 0$

מ'רמנונית ס' u , $v = u + i$ א'ט'ס'ור \mathcal{D} - \mathcal{D}

ול'ס מ'רמנונית (ס'ן $|f| = u^2 + v^2 \neq 0$) כ'ן $\frac{f'}{f}$

$$f' = \frac{\partial u}{\partial x} + i \frac{\partial v}{\partial x}$$

$$\frac{f'}{f} = \frac{\frac{\partial u}{\partial x} + i \frac{\partial v}{\partial x}}{u + i v} \cdot \frac{u - i v}{u - i v} = u \frac{\frac{\partial u}{\partial x} + v \frac{\partial v}{\partial x}}{u^2 + v^2} + i \frac{u \frac{\partial v}{\partial x} - v \frac{\partial u}{\partial x}}{u^2 + v^2}$$

$$\Delta \quad \text{הרמון} \quad \left(\frac{u \frac{\partial u}{\partial x} + v \frac{\partial v}{\partial x}}{u^2 + v^2} \right) = \operatorname{Re} \frac{f'}{f} \quad \text{הרמון}$$

4. סהרובית, נוסחה לאינטגרל של פונקציה אנליטית, קואורדינטות קוטביות

$$\text{כאן } \theta = \arctan \frac{y}{x} \quad r = \sqrt{x^2 + y^2}$$

$$\frac{\partial r}{\partial x} = \frac{\partial}{\partial x} \sqrt{x^2 + y^2} = \frac{1}{2} \cdot \frac{2x}{\sqrt{x^2 + y^2}} = \frac{x}{r} = \cos \theta$$

$$\frac{\partial r}{\partial y} = \frac{\partial}{\partial y} \sqrt{x^2 + y^2} = \frac{1}{2} \cdot \frac{2y}{\sqrt{x^2 + y^2}} = \frac{y}{r} = \sin \theta$$

$$\frac{\partial \theta}{\partial x} = \frac{1}{1 + \frac{y^2}{x^2}} \cdot \left(-\frac{y}{x^2} \right) = -\frac{y}{x^2 + y^2} = -\frac{r \sin \theta}{r^2} = -\frac{\sin \theta}{r}$$

$$\frac{\partial \theta}{\partial y} = \frac{1}{1 + \frac{y^2}{x^2}} \cdot \frac{1}{x} = \frac{x}{x^2 + y^2} = \frac{r \cos \theta}{r^2} = \frac{\cos \theta}{r}$$

$$\left\{ \begin{aligned} \frac{\partial}{\partial x} &= \frac{\partial}{\partial r} \frac{\partial r}{\partial x} + \frac{\partial}{\partial \theta} \frac{\partial \theta}{\partial x} = \cos \theta \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \\ \frac{\partial}{\partial y} &= \frac{\partial}{\partial r} \frac{\partial r}{\partial y} + \frac{\partial}{\partial \theta} \frac{\partial \theta}{\partial y} = \sin \theta \frac{\partial}{\partial r} + \frac{\cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \end{aligned} \right.$$

$$\Rightarrow \frac{\partial}{\partial x} + i \frac{\partial}{\partial y} = (\cos \theta + i \sin \theta) \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta - i \cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} = e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} = e^{i\theta} \left(\frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right)$$

$$\frac{\partial}{\partial x} - i \frac{\partial}{\partial y} = (\cos \theta - i \sin \theta) \frac{\partial}{\partial r} - \frac{\sin \theta + i \cos \theta}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} =$$

$$= e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} = e^{-i\theta} \left(\frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right)$$

כאן נשתמש באינטגרל של פונקציה אנליטית

הנוסחה (לפני) נחשב ונראה

$$\text{כאן } \frac{\partial}{\partial x} \frac{\partial}{\partial y} = \frac{\partial}{\partial y} \frac{\partial}{\partial x}$$

$$\Delta = \frac{\partial^2}{\partial x^2} + \frac{\partial^2}{\partial y^2} = \left(\frac{\partial}{\partial x} + i \frac{\partial}{\partial y} \right) \left(\frac{\partial}{\partial x} - i \frac{\partial}{\partial y} \right) = e^{i\theta} \left(\frac{\partial}{\partial r} + \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right) \cdot e^{-i\theta} \left(\frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right)$$

$$= e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial r} e^{-i\theta} \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} +$$

$$+ \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{i}{r} e^{i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} e^{-i\theta} \frac{i}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} =$$

$$= \frac{\partial^2}{\partial r^2} - i \left(-\frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} + \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial \theta} \right) + \frac{1}{r} e^{i\theta} \left(-i e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial r} + e^{-i\theta} \frac{\partial^2}{\partial \theta \partial r} \right) +$$

$$+ \frac{1}{r^2} e^{i\theta} \left(-i e^{-i\theta} \frac{\partial}{\partial \theta} + e^{-i\theta} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} \right) = \frac{\partial^2}{\partial r^2} + \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} - \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} +$$

$$+ \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} - \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} = \frac{\partial^2}{\partial r^2} + \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} =$$

$$= \frac{1}{r} \left(\frac{\partial}{\partial r} + r \frac{\partial^2}{\partial r^2} \right) + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2} = \frac{1}{r} \frac{\partial}{\partial r} \left(r \frac{\partial}{\partial r} \right) + \frac{1}{r^2} \frac{\partial^2}{\partial \theta^2}$$

$$\leq \frac{1}{\pi} \int_0^{2\pi} \frac{|u(re^{it})|}{|re^{it} - z|^2} |re^{it}| dt \leq \frac{\varepsilon R^2}{\pi} \int_0^\pi \frac{dt}{|re^{it} - z|^2} \quad (*)$$

$$|w-z|^2 > (|w|-|z|)^2 \quad \text{כך נובע}$$

$$\textcircled{2} \frac{\varepsilon R^2}{\pi} \int_0^{2\pi} \frac{dt}{(R-|z|)^2} = \frac{\varepsilon R^2}{\pi(R-|z|)^2} \cdot 2\pi = \frac{2\varepsilon}{(1-\frac{|z|}{R})^2} \xrightarrow[R \rightarrow \infty]{|z| < R} 2\varepsilon$$

נניח שגורם זה, לפי המשפט הנ"ל, $f'(z)$ כן

1. $a = a_1 + ia_2$ וכן $f(z) = az + b$ כן, קראו לה

$$f(z) = (a_1x - a_2y + b_1) + i(a_2x + a_1y + b_2) \quad \text{כאשר } b = b_1 + ib_2$$

$$f \text{ - ערך } \operatorname{Re} f(z) = a_1x - a_2y + b_1 \quad \text{כאשר } z = x + iy$$

$$\text{אז } \lim_{z \rightarrow \infty} \frac{\operatorname{Re} f(z)}{z} = 0 \quad \text{אנחנו רוצים}$$

$$\lim_{y \rightarrow \infty} \frac{a_1x - a_2y + b_1}{iy} = -\frac{a_2}{i} = 0 \quad \text{כאשר } \lim_{x \rightarrow \infty} \frac{a_1x - a_2y + b_1}{x} = a_1 = 0$$

$$\text{לכן } f(z) = b \quad \text{כאשר } a = a_1 + ia_2 = 0$$

$$|f(z)|=1 \text{ on } f: D \rightarrow D \text{ where } \frac{f(z)}{z} \text{ is analytic}$$

$$\text{if } f(z) = \begin{cases} f(z) & |z| \leq 1 \\ \frac{1}{\overline{f(\frac{1}{\bar{z}})}} & |z| > 1 \end{cases}$$

$$f(z) = \begin{cases} f(z) & |z| \leq 1 \\ \frac{1}{\overline{f(\frac{1}{\bar{z}})}} & |z| > 1 \end{cases}$$

$$H = \{Im z > 0\}$$

$$T(z) = \frac{i(1-z)}{1+z}$$

$$T(|z|=1) = \mathbb{R} \quad ! \quad T: D \rightarrow H$$

$$g(z) = T \circ f \circ T^{-1}(z)$$

$$g(\mathbb{R}) = \mathbb{R} \quad ! \quad g: H \rightarrow H$$

$$\tilde{g}(z) = \begin{cases} g(z) & Im z \geq 0 \\ \overline{g(\bar{z})} & Im z < 0 \end{cases}$$

$$\tilde{f} = T^{-1} \circ \tilde{g} \circ T$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \circ \tilde{g} \circ T(z) = T^{-1} g T(z) = T^{-1} T f T^{-1} T(z) = f(z)$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \tilde{g} T(z) = T^{-1} \overline{g(\bar{T}(z))} = T^{-1} \overline{T f T^{-1}(\bar{T} z)}$$

$$\frac{1}{z} = T^{-1}(\overline{T(z)}) \quad \text{עכאור } e$$

$$\tilde{f}(z) = T^{-1} \overline{T f\left(\frac{1}{z}\right)} = \frac{1}{f\left(\frac{1}{z}\right)} \quad \text{כפ}$$

אנליסיר גען הנקובות חוץ מ' z :

$$f\left(\frac{1}{z}\right) = 0 \quad \text{! געק' האעה וי עס}$$

ה'אור קאנג.

ג ∞ י' f געק' קאנג אא נקודה

על'יקה אם $f(0)$ ממשאכסת אא עא

גהתאם. עכן \tilde{f} מכוונות כ \tilde{f}

ע f י' מספר סופי עא אפסים

ה D עכן ע \tilde{f} י' מספר סופי עא

קאנג'ים ג \tilde{f} . עכן \tilde{f} כדיונעא

ועכן f אם כן.